
? 43 89 42
8Largo con dolore  q = 58 2Adagietto q. = 45 11

? 43 86 42
22

Œ ‰ . . RÔœ
F

œ Jœ ‰ Œ
Poco meno mosso

8
Jœ
. ‰ ‰ Œ .

Poco Lento q = 66

P
4

∑
Poco stringendo

?
38

œ Jœ ‰
P

∑ Œ ‰ Jœ
.
f

œ. œ. œ. œ# . œ# . œ. œ-
œ# Jœ ‰
rit.

? 89 86 89 43
44

∑
8a tempo 4Largo  q. = 45

∑
poco più animato

∑ ˙ œ œ
P

˙ œ œ
f

˙ œ œ

?
62

œ# Jœ ‰ Œ
rit. 6Lento e expressivo  q = 50

Œ Œ ‰ Jœ
P

Più animato, ma no troppoœ Jœ ‰ Œ

? 44 43
71

‰ . Rœb œ Jœ ‰
f

∑ ∑
accel.

∑ ∑
Allegro Moderato Marcato  q = 108

‰ œ. œ. ≈ œ. œ. ≈ œ. œ. œ.

F
?
77

Œ ‰ œ# . œ# . œ. œ. œ.
3 3f

‰ œ. œ. ≈ œ. œ. ≈ œ. œ. œ. ∑ ∑ ‰ œ# . œ. ≈ œ. œ. ≈ œ. œ. œ.

?
82

œ Jœ ‰ Œ ‰ œ# . œ. ≈ œ. œ. ≈ œ. œ. œ. œ Jœ ‰ Œ ‰ œ. œ# .
≈ œ
. œ.

≈ œ
. œ. œ. œ Jœ ‰ Œ

Tormenta
Trombone III Welligton Sousa - 1988



?
87

‰ œ# . œ. ≈ œ. œ. ≈ œ. œ. œ. ∑
rit. 6a tempo 2meno mosso

Œ .œ jœ
π

?
98

œ œ
jœ# ‰ Œ

6
Œ Œ œ

f
˙b Œ Œ Œ œ ˙b Œ

? 44 43 44
109

Ó œ ˙b œ œb œ œ œ
3

œ
˙ œ

3

∑ œb>
˙b> Jœ ‰

3F
? 44 43 42
115

∑ Œ ˙b
F

6
Œ Œ ‰ jœb

F
œ œb œ œ œ œb
cresc.

? 42 89

125

Jœn ‰ Œ
Andantino  q = 80

f
16 13Adagio  q = 68 10 2Agitato con forza q. = 68

?
167

Œ . .œ .œ
p cresc.

‰ Jœ
. ‰ ‰ Jœ

. ‰ ‰ Jœ
. ‰

F cresc.

‰ Jœ
. ‰ œ. ‰ œ. ‰ Jœ

. ‰
f

œ. ‰ œ. ‰ Jœ
. ‰ œ. ‰ œ# .

decresc.

Œ Jœ# .˙
F

? 43
172

œ œ# . ‰ ‰ Jœ
. ‰ ‰ Jœ

. ‰
P cresc.

‰ Jœ
. ‰ ‰ Jœ#

. ‰ ‰ Jœ
. ‰

F decresc.

‰ Jœ#
. ‰ ‰ Jœ

. ‰ Jœ
. ‰ ‰

P
2

∑
Adagietto  q = 68

?
178

œ- Œ Œ
p

Œ œ- Œ ∑ œ- Œ Œ
6 œ#

œ# . œ. œ# . œ. œ.

Poco stringendo

cresc.p P
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? 86 89
189

œ. œ. œ. œ# . œ. œ.Fcresc.
œ. œ# . œ. œ# . œ. œ# .fcresc. decresc.

œ# . œ.
jœ. ‰ Œ

rit. 4Largo  q. = 45

œ. œ# .
œ# . œ. œ. œ.

œ.
3

P

poco più animato

? 89 42
197

œ# . ‰ œ# . ‰ jœ# . ‰ œ# . ‰ œ# .F
‰ jœ. ‰ jœ.P œ. œ. ‰ jœ. œ. œ. ‰ jœ.

‰ jœ.
‰ jœ.

?
202

‰ jœ.
‰ jœ.

‰ jœ.
‰ jœ.

‰ jœ.
‰ jœ. œ# . œ. Œ jœ# . ‰ Œ

p

Lento  q = 58 8

?
215

∑
Poco piu mosso

‰ Jœ# œ
p

Jœ ‰ Œ ∑ ‰ œ. œ. œ. œ# . œ.
3 3

fF

con energia

jœ# . ‰ Œ

? 43
221

‰ œ. œ. œ. œ# . œ.
3 3

fF
jœ# . ‰ Œ ‰ œ# . œ. œ. œ# . œ.

3 3

fF
jœ# .
‰ Œ Œ œ# jœ ‰ Œ

? 43 44 42
227

5Lento, con espressione  q = 60

∑ Œ ‰ . . RÔœ
Agitato con forza q = 90

f
œ œ œ. œ.

3

Jœ#
. ‰ ‰ . . RÔœ œ œ œ. œ.

3

Jœ#
. ‰ ‰ . . rKœ#

? 86 44
238

œ# jœ ‰ ‰ . . rKœ œ jœ ‰ ‰ . . rKœ# œ# . œ. œ. œ# . œ# . œ.

(e = 180) = (q. = 60)

jœ.
‰ Œ Ó

Moderato marcato  q = 100

F
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? 89
243

10 2Agitato con forza q. = 68

Œ . .œ .œ
p cresc.

‰ jœ. ‰ ‰ jœ. ‰ ‰ jœ. ‰
F cresc.

?
257

‰ jœ. ‰ œ. ‰ œ. ‰
jœ. ‰

f
œ. ‰ œ. ‰

jœ. ‰ œ. ‰ œb .
decresc.

Œ jœ .˙f œ œ# . ‰ ‰
jœ# . ‰‰ Jœn

. ‰
P cresc.

‰ Jœ
. ‰ ‰ Jœ

. ‰ ‰ jœ. ‰
F decresc.

? 42
262

Œ . .˙
P

Jœ ‰ . R
œ .˙ Jœ ‰ ‰ œ̆ œ#˘ œ̆ œ̆ œ̆ œn˘

f
œ̆ œ#˘ œ̆ Œ jœ# .œ jœ ‰ ‰ Ó .

ƒ

? 42
267

‰ œ#>
jœ>P

œ œ
>

œ œ> Jœ ‰ Œ jœ# . ‰ Œ
f

jœ# . ‰ Œ

?
272

jœ# . ‰ Œ jœ# . ‰ Œ
3

˙#
U ∑

?
279

œ# . œ# . œ. œ# . œ# . œ# .
3

3

f ƒcresc. cresc.

∑ jœ# .
‰ Œ

Ï
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